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Poskytnutí informací k žádosti podle zákona o svobodném přístupu k 

informacím 

 

Digitální a informační agentura, sekce ekonomicko-právní a personalistiky (dále také 

„Agentura“) obdržela dne 21. ledna 2026 žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 

přístupu k informacím, podanou zapsaným ústavem Hlídač státu, z.ú. IČO: 05965527, sídlem 

Velenovského 648, 251 64 Mnichovice, jakožto žadatelem (dále jen „žadatel“).  

Žadatel požaduje poskytnutí informace:  

O výši veškerých vyplacených příjmů ze závislé činnosti (platu včetně, avšak nikoli výlučně, 

osobního ohodnocení a všech příplatků), odměn (včetně, avšak nikoli výlučně odměny řádné, 

mimořádné  a odměny za plnění cílových úkolů), jiných příjmů a benefitů spojených 

s výkonem funkce (včetně, avšak nikoli výlučně, odměny za působení v dozorčích orgánech 

a naturální požitky – nepeněžitý příjem spočívající v užívání služebního vozidla, poskytnuté 

ubytování), to vše v hrubé výši tj. před zdaněním, zdůvodnění mimořádné odměny, a počet 

odpracovaných měsíců, a to u všech zaměstnanců na vedoucích pozicích* a to za kalendářní 

rok {rok] (vyplacených, resp. poskytnutých v souvislosti s výkonem výše uvedené pozice, 

resp. funkce za období od 1.1.{rok] do 31.12.{rok]).  

V případě vaší instituce tyto informace poskytněte za nejvyššího představitele instituce 

(ministr/vedoucí úřadu/ředitel úřadu) a za jeho přímé podřízené (náměstky/ředitele/vedoucí 

odborů nebo sekcí apod.).  

V případě subjektů jako jsou národní nebo státní podniky či akciové společnosti ve vlastnictví 

státu tyto informace poskytněte za nejvyšší představitele subjektu jako jsou předsedové  

a členové řídícího, dozorčího nebo kontrolního orgánu společnosti. 

U organizací, které mají regionální/krajské kanceláře/pobočky a pobočka má alespoň dvou 

úrovňovou řídící strukturu, do seznamu zahrňte i vedoucího/řídícího/ředitele těchto poboček. 
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V reakci na zaslanou žádost Agentura poskytuje požadované informace v příloze této 

odpovědi.  

 

Agentura pro zamezení případných pochybností doplňuje, že poskytnuté informace 

neobsahují informace ve vztahu k internímu auditorovi, bezpečnostnímu řediteli a zástupci 

ředitele Agentury. Je tomu tak proto, že jde, resp. šlo, sice o osoby přímo podřízené řediteli 

Agentury nejvyššímu představiteli instituce, avšak nejde, resp. nešlo o zaměstnance na 

vedoucích pozicích (tyto osoby nemají, resp. neměly žádné podřízené a nestojí, resp. nestály, 

v čele žádného útvaru Agentury). Pokud žadatel požaduje požadované informace také ve 

vztahu k těmto třem pozicím, doporučuje Agentura podat novou (doplňující) žádost. 

 

 

Ing. Petr Kuchař 

ŘEDITEL 

 

 

Přílohy: 

Příloha č. 1 – Formulář pro platy DIA 2025 


